Ocmu pa3pen-OCHOBHU T€OMETPHU)CKU TIOJMOBH

1) Mar je kBagap ABCDEFGH u mpaga a(A,B). 3) Mar je xBagap ABCDEFGH. Hanurm mosoxaj:
Onpenu: a) tauke D u mpase p(C,D),
a) Tauky Koja npunajaa npasoj a(A,B) 0) tauke B u npase p(C,D),
0) Tauky koja npunana npasoj a(A,B) B) Tauke H u pasrn o (A,B,C),
B) IIpaBy Koja ce ceue ca npasoM a(A,B) r) tauke G u pasuu & (A,B,C),,

r) mpaBy mapajienny ca npasom a(A,B)
1) IpaBy MEMOMJIa3Hy ca nmpaBoM a(A,B)

n) npase p(C,D) u npase q(B,D),
B) mpase p(C,D) u npage r(E,H),
e) npase p(C,D) u paBuu « (A,B,C),,

1) paBan na je npasa a(A,B) napaiesnna ca paBHU %) page p(C,D) i pasrn /3 (CH,G),

¢) paBaH Tako j1a npasa a(A,B) ceue paBan

2)

‘ 3) npase p(C,D) u pasuu 7 (F,G,H),
Hart je kBanap ABCDEFGH. Hapenu aBe npase: u) pasun « (A,B,C), u pasuu 3 (C,H,G),,

a) napanense ca p(C.D) j) pasuu « (A,B,C), u pasuu 7 (F,G,H),

6) mumounnazue ca p(C,D)

B) HopMmaiiHe Ha p(C,D)
r)HopmainHe Ha paBaH « (A,B,C),
n) npunanajy pasau o (A,B,C),

4) 3anwimm peynMa ¥ MaTeMaTHUYKUM CHMOOIMMa
Moryhe y3ajamHe monoxaje:
a) Tayke W mpase, 0) Tauke M PaBHH, B) JIBE MPaBe
r) IpaBe U PaBHHU, [) IBE PaBHU

1)) Hemajy 3ajenHnyKux Tadaka ca paBHu « (A,B,C),.

5)
6)
7)
8)
9)
10)
11)
12)
13)

14)
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17)
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19)

20)

21)

KpajeBu ayxu AB cy ca ucre ctpane paBHU. AKO je pacTojame Tauke A oJ paBuu 4CM, ayxuHa 1yxxu AB 13
CM, a Ty’)KMHA KeHe Tpojexnnje 12cm, oapean pactojame Tauke B oy paBHU.

KpajeBu gyxu AB cy ca pa3nux ctpana paBHH. AKo je nykuHa ayxu AB 5cm, pactojame Tauke A of paBHU
2cm, pacrojame Tauke B o paBHu 1¢M, oapean qyXKMHY MpOjeKILKje AyKU Ha paBaH.

Hyx AB je nyxxune 10cm. Ako je AA’=3 cm, BB’=8 cm, oapenu nyxuny npojexiidje A’B’ Ha paBaH, ako Cy
Tauke A 1 B ca uctux crpaHa paBHH.

Tauke B u C cy ca ucre crpane paBHu. Tauka C je ox paBHU yaasbeHa 2CM, a Tauka B 11cm. Onpenu nyxuny
npojexiuje xyxu BC.

Hyx AB =13cm je xoca Ha paBaH . Pacrojame A ox paBHu je 12 cm, a mpojekuuja Ay>xu Ha paBad je 12 cm.
Komnuxo je pacrojame Tauke B ox paBHu?

Hyx AB =5 cm je xoca Ha paBaH . Pactojame A ox paBHu je 1cm, a pacTojame Tauke B o1 paBHu 3 cm.
Konuka je npojexnuja nyxu Ha paBan?

Hyx AB je xoca Ha paBaH . Pactojame A o paBHH je 4 cm, a Tauke B je 8 cm .Ilpojexmuja gyxu je 5 cm.
Konuka je ny>xuna nyxu AB?

Hyx AB = 17cm je koca Ha paBan . Hahu pacTojame Tauke A o1 paBHH, aKko je MpojeKiuja Jyxu 8 cm, a
pactojame Tauke B ox paBam 7cm ?

Tauka A Tpumana cTpaHu aueapa unju je yrao 60°. Halju pacTojame Tauke A o1 Apyre CTpaHe , aKo je of
WBUIIE IWeNpa yaajbeHa 12 cm.

Tauka A mpumnaja cTpaHu 1ueapa 4yuju je yrao 45°, Hahwu pacrojame Tauke A o] MBHIIE, aKO j€ Of Apyre

CTpaHe JueIpa yaabeHa 12+2em .
Tauka A Tpunaja cTpanu aueapa unji je yrao 30°. Halju pacrojame Tauke A o1 Apyre CTpaHe , aKo je o1

WBHUIIE AWENpa ylaJbeHa 12‘/5‘3”‘.
Tauka A mpunaga cTpaHu Jueapa YUju je yrao 45°. Hahwu pacrojame Tauke A 01 UBHIIE ,aKO j€ O] APYTE

CTpaHe Jue/pa yaabeHa 12+/2cm

VYrao nuenpa je 45°. Tauka A ce HaasH Ha JeIHOj CTpaH! JMeNIpa, a OJ1 UBUIIE AUepa je ynajbena 10cm.
Komnmko je pacrojame Tauke A on Apyre cTpane aueapa?

VYrao auenpa je 60°. Tauka A ce Hanasu Ha JEIIHOj CTpaHM Uepa, a O Ipyre cTpaHe je yaabena 30cm.
Kounuko je pacrojame Tauke A ox uBuie nuenpa?

Tauka A mpunaga cTpaHu AWeaApa YHUjH je yrao 45°. Habhwu pacrojame Tauke A o npyre CTpaHe , ako je O

UBHIIE JIMEpa YIaJbeHa 8v/2cm .

Tauka A mpunaaa cTpaHu AueaApa YUju je yrao 30°. Hahu pacrojame Tauke A 01 UBHIIE ,aKO j€ O] APYTE
CTpaHe ueapa yaajbeHa 8 cm.

Tauka A nmpunana crpaHu Aueapa YHju je yrao 60°. Hahu pacrojame Tauke A 01 UBHIIE ,aKO j€ O] ApyTe

CTpaHe aueipa yaabeHa 12\/50m.



